



## СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН

### РЕШЕНИЕ

от 10.01.2019

№ 323

ст-ца Брюховецкая

#### Об отчете начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 2018 год

Заслушав и обсудив отчет временно исполняющего обязанности начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району А.А. Бутяева о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району (далее – отдел) за 2018 год, в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», Совет муниципального образования Брюховецкий район отмечает, что отделом в текущем году проведен комплекс мероприятий, направленный на предотвращение терроризма и экстремизма, перекрытие каналов незаконного ввоза в район оружия, боеприпасов, взрывчатых устройств, наркотических и токсических веществ, защиту всех прав собственности, борьбу с коррупцией и организованной преступностью, профилактику правонарушений, а также защиту жизни, здоровья, прав и свобод граждан.

В результате принятых мер сократилось количество зарегистрированных тяжких преступлений, не было допущено групповых нарушений правопорядка и общественной безопасности, изнасилований, преступлений, совершенных с использованием взрывчатых веществ, уменьшилось число зарегистрированных краж транспортных средств, в том числе из автомобилей.

Вместе с тем, общее число преступлений увеличилось на 3% и составило 444. При этом на 7% увеличилось число зарегистрированных преступлений по линии следствия (243, +15), на 11% (164, +16) по линии дознания.

В ходе проведенных мероприятий было раскрыто 275 преступлений. В числе раскрытых - 5 умышленных убийств, 5 причинений тяжкого вреда здоровью, 1 изнасилование, 1 разбойное нападение, 4 грабежа, 6 квартирных краж, 9 тяжких экономических преступлений, 71 преступление превентивной направленности, 43 связанных с незаконным оборотом наркотиков и другие.

Общий остаток нераскрытых преступлений увеличился на 4% и составил 150 (+6), из них 132 (+11) следствие по которым обязательно, 18 (-4) по линии дознания. Доля приостановленных, от общего числа находящихся в производстве, составила 30%, что лучше среднекраевого показателя на 10%.

Наибольший удельный вес нераскрытых преступлений по-прежнему составляют кражи чужого имущества и мошенничества (133). Осталось нераскрыто 92 кражи чужого имущества, что составляет 69% от общего массива нераскрытых преступлений, 41 факт мошенничества, что составляет 31%.

За отчетный период число тяжких и особо тяжких преступлений сократилось на 8 или 10% и составило 70 преступлений. Структура тяжких преступлений выглядит следующим образом: по ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) - 5, ст. 159 УК РФ (мошенничество) - 23, ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов) - 13, по ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата) - 2, ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) - 2, ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) - 2, ст. 158 УК РФ (кража) - 17, ст. 186 УК РФ (изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг) - 3, по ст. 105 УК РФ (убийство) - 1, ст. 161 УК РФ (грабеж) - 1, ст. 162 УК РФ (разбой) - 1, ст. 291 УК РФ (дача взятки) - 1, ст. 226 УК РФ (хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств) - 1. Исходя из анализа следует, что наибольший удельный вес тяжких преступлений приходится на имущественные преступления (мошенничества и кражи чужого имущества).

Что касается раскрываемости тяжких преступлений, то было раскрыто 45 (-5) преступлений. Процент раскрываемости составил 67%, что выше среднекраевого показателя на 14%. На стадии приготовления, покушения пресечено 4 преступления, раскрыто 15 (-2) преступлений прошлых лет.

Активной формой предупреждения тяжких преступлений неизменно остается использование возможности превентивного воздействия на правонарушителей. В отчетном периоде число выявленных преступлений составило 79, что больше на 41% прошлого года, 71 (+17) расследовано и направлено в суд. В числе выявленных: по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств) - 19 преступлений, по ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) - 9, по ст. 314 УК РФ (уклонение от отбывания ограничения свободы, лишения свободы, а также от применения принудительных мер медицинского характера) - 6, по ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) - 23, по ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) - 9, по ст. 213 УК РФ (хулиганство) - 3, по ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации) - 5, по ст. 116 УК РФ (побои) - 3, по ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления) - 1.

Исходя из анализа следует, что самыми распространенными в районе, 224 или каждое второе, преступлениями остаются преступления против собственности. В большей степени относительно других составов преступных действий - 69% распространены тайные хищения чужого имущества (155), 28% на мошенничества (63).

Что касается краж, то всего в текущем году было зарегистрировано 155 (+25) краж чужого имущества. При этом на 17% увеличилось число краж из квартир (14, +2), сократилось на 29% транспортных средств (5, -2).

На этом фоне было раскрыто всего 58 (+1) краж, процент раскрываемости составил 39% (ПГ 43%), это на 7% лучше среднекраевого показателя. Остаток нераскрытых уголовных дел увеличился на 16 и составил 92 уголовных дела.

Что касается мошенничества, то общее число зарегистрированных фактов увеличилось на 21% и составило 63 (+11). На фоне роста числа зарегистрированных фактов, было раскрыто всего 14 (+1) преступлений или 25%. При этом сократился остаток нераскрытых преступлений, который составил 41 (-4) преступление.

В отчетном периоде сотрудниками Отдела было выявлено 50 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них 13 тяжких, все они совершены в крупном размере. В числе выявленных 5 фактов сбыта наркотиков, 4 незаконных посева, 1 содержание притона. По зарегистрированным преступлениям изъято 14 килограмм наркотических веществ.

Расследовано и направлено в суд 43 уголовных дела. Выявлено 38 человек, совершивших данные преступления. Все привлечены к уголовной ответственности. В их числе 36 мужчин, 2 женщины. Возрастной состав лиц, совершивших преступления, выглядит следующим образом: от 18 до 29 лет - 6 человек, от 30 лет и старше - 32 человека.

Следует отметить, что 33 лица, совершивших преступления, связанные с наркотиками, не имели постоянного источника доходов, 27 ранее совершали преступления, 10 из них ранее судимые.

Принимались меры и по выявлению правонарушений в сфере незаконного оборота оружия. Выявлено 10 (-3) преступлений в этой сфере, в том числе за сбыт было возбуждено 1 (+1) уголовное дело. При этом расследовано и направлено в суд 10 (-2), в том числе 1 (+1) за сбыт.

Несмотря на принимаемые меры по выявлению преступлений экономической направленности, их число сократилось по сравнению с прошлым годом на 41% и составило 20 (-14) преступлений. Из них 12 (-5) тяжких преступлений, пять совершены в крупном размере. В числе выявленных: 7 коррупционной направленности, фальшивомонетничество, 2 преступления против гос. власти, в том числе 1 взяточничество, 10 против собственности, из них 9 мошенничеств, 1 факт присвоения или растраты.

Раскрыто и направлено в суд 16 преступлений или 84%. По тяжким и особо тяжким видам преступлений в суд направлено 9 уголовных дел.

В результате принятых мер по профилактике преступлений и правонарушений сократилось на 2% число преступлений, совершенных ранее совершившими (163, -2), на 33% в составе группы (10,-5), на 4% в состоянии опьянения (74, -3).

Вместе с тем, увеличилось на 11% число преступлений, совершенных ранее судимыми (81, +8), на 75% совершенных на бытовой почве (28, +12). На уровне прошлого года осталось число преступлений, совершенных лицами, состоящими под административным надзором (14).

Выявлены и привлечены к уголовной ответственности 275 человек, совершивших преступления. Из них: 112 (-13) впервые совершили преступления, 163 (-2) ранее совершили преступления, 81 (+8) были ранее судимы, 200 (-5), на момент совершения преступлений, не имели постоянного источника дохода, 10 (-5) человек совершили преступления в составе группы, каждый 4 (74, -3) совершил преступление в состоянии опьянения, каждый 10 на бытовой почве (28,+12).

За 12 месяцев 2018 года на территории района несовершеннолетними совершено 7 (-6) преступлений, из них 6 (-3) краж чужого имущества, 1 (+1) грабеж. Одно из них тяжкое, 4 средней, 2 небольшой тяжести.

В совершении преступлений приняли участие 6 (-7) подростков. Один из них в возрасте 14-15 лет, 5 - 16-17 лет. Все являлись жителями края, 5 учащимися. Троє из них ранее совершали преступления, двое были ранее судимы. Два на момент совершения преступления состояли на профилактическом учете.

В отношении несовершеннолетних совершено 21 преступление, из них по ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) - 1, ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) - 1, ст. 116 УК РФ (побои) - 1, ст. 134 УК РФ (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) - 1, ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления) - 1, ст. 161 УК РФ (грабеж) - 1, ст. 213 УК РФ (хулиганство) - 1, по ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) - 2, ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) - 2, ст. 158 УК РФ (кража) - 2 и ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств) - 2, по ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей) - 3 и ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию) - 3.

Всего состоит на профучете 42 несовершеннолетних. За 12 месяцев 2018 года на учёт поставлено 48 подростков, снято 45, из них 35 по исправлению.

На профилактическом учете состоит 36 родителей. Поставлен на учёт 21 родитель, снято 15, из них 11 по исправлению. В центр временного содержания несовершеннолетних помещено 4 подростка.

За истекший период на улицах и других общественных местах района совершено 131 преступление, что больше прошлого года на 34 или 35%. Структура преступлений, совершенных в общественных местах выглядит следующим образом: 3 (+3) умышленных тяжких телесных повреждения, 3 (+1) грабежа, 57 (+13) краж, 3 (+2) хулиганства, разбойное нападение, 5 (+4) телесных повреждений средней тяжести, 6 (+5) мошенничества.

Исходя из анализа следует, что рост преступлений, совершенных в общественных местах, обусловлен прежде всего, ростом на 500% (6, +5) числа зарегистрированных фактов мошенничества (микрозаймы), а также иных имущественных преступлений, преступлений против личности.

При этом на улицах района совершено 107 преступлений, что на 26 или 32,1% больше прошлого года. На маршрутах патрулирования нарядов ком-

плексных сил совершено 29 преступлений, что на 24 или 480% больше прошлого года. В их числе 48 (+16) краж, 3 (+3) тяжких телесных повреждения, 3 (+1) неправомерных завладения транспортным средством, 3 (+3) хулиганств, 2 грабежа.

За отчетный период сотрудниками Отдела (без учета Отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения) было выявлено 2435 (+20) административных нарушений. Привлечено к административной ответственности более 600 человек.

Выявленные административные правонарушения распределились следующим образом: антиалкогольного законодательства - 885 (-33), на потребительском рынке - 68 (-16), мелких хищений - 39 (-1), хулиганств - 56 (-25), по линии незаконного оборота наркотиков - 75 (+48), по линии оружия - 34 (-17), нарушений паспортного режима - 341 (-56).

Принятые, в отчетном периоде, меры позволили не допустить роста числа совершенных дорожно-транспортных происшествий (53, -3). Несмотря на то, что число погибших в дорожно-транспортных происшествиях сократилось в четыре раза (5, -16), увеличилось на 42% число лиц, получивших ранения различной степени тяжести (68, +20) человек.

Основными видами дорожно-транспортных происшествий стали: столкновение с движущимся транспортным средством - 30 или 56% (пострадали 38 человек, 4 погибли), наезд на пешехода - 8 или 15% (пострадали 12 человек), опрокидывание - 5 или 9% (пострадали 8 человек).

Основными причинами, по которым произошли дорожно-транспортные происшествия стали: выезд на полосу встречного движения - 10 или 19% (пострадали 15 человек), не соблюдение очередности проезда - 16 или 30% (пострадали 20 человек, 3 погибли), несоответствие скорости конкретным условиям - 9 или 17% (пострадали 13 человек).

За 2018 год сотрудниками Отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения совместно с Отдельным взводом дорожно-патрульной службы выявлено 6639 нарушений дорожного движения. Наложено штрафов на сумму 5 223 700 рублей, взыскано 3 898 200 руб., что составило 74%.

В числе выявленных: 97 (+28) нарушений за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 51 (-16) за отказ от медицинского освидетельствования, 363 (+158) за выезд на полосу встречного движения, 972 (+115) нарушения правил дорожного движения пешеходами, 199 (+1) правил перевозки детей.

За 12 месяцев 2018 год на территории Брюховецкого района зарегистрировано по месту жительства 2535 граждан Российской Федерации, из них поменявших место жительство 1501 человек. По месту пребывания зарегистрировано 2993 граждан, выдано 2548 паспортов РФ.

Всего проведено 48 проверок по факту выявления нарушений миграционного законодательства. Совместно с сотрудниками Отдела проведено 40 проверок, самостоятельно отделением по вопросам миграции 8.

Всего выявлено в отчетном периоде 273 административных правонарушений, из них 130 миграционного законодательства. Из них: по ст. 18.8 КоАП

РФ - 56 (+10), ст. 18.9 КоАП РФ - 38 (-27), ст. 18.10 КоАП РФ - 5 (-13), ст. 18.15 - 29 (-19).

В ходе контроля за соблюдением паспортных и регистрационных правил по ст. ст. 19.15 - 19.16 КоАП РФ к административной ответственности привлечено 143 Российских гражданина. Наложено штрафов на сумму - 361500 рублей, взыскано - 290500 рублей, процент взыскания составил 80%.

За текущий период 2018 года отделением по вопросам миграции совместно с участковыми уполномоченными отдела МВД России по Брюховецкому району выявлено 10 фактов, содержащих признаки состава преступления, предусмотренного статьями уголовного кодекса РФ: ст. 322.1, 322.2, 322.3 УК РФ - 7 материалов (фактивная постановка на миграционный учет по месту пребывания иностранных граждан без намерения пребывать по данному адресу); ст. 327 УК РФ - 3 материала (использование поддельного национального паспорта гражданина).

Согласно приказу ГУ МВД России № 270-2014 ОМВД России по Брюховецкому району имеет «удовлетворительную» оценку. Итоговая эффективность составила 59,31 при среднем значении по краю 52,33 (по ранжиру 6 место по краю).

В числе приоритетных задач являлось и достижение показателей, установленных Указом Президента России, направленных на повышение уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных услуг правоохранительной направленности. Уже сейчас время ожидания в очереди снижено до минимума, упрощён сам процесс и повышен уровень комфорта в местах приема.

Одним из важнейших направлений в профилактике и раскрытии преступлений является своевременное информирование граждан о совершенных преступлениях, доведение рекомендаций по личной безопасности и сохранности имущества. В этих целях в средствах массовой информации района было опубликовано более 800 материалов на правоохранительную тематику, руководителями структурных подразделений ОМВД проведено более 10 прямых эфиров с жителями района, пресс-конференция, брифинги и круглые столы.

Укреплению взаимодействия с гражданским обществом способствовала и работа Общественного совета при Отделе МВД России по Брюховецкому району. Приоритетным направлением его деятельности стало участие в различных мероприятиях, направленных на формирование положительного образа сотрудников полиции, а также патриотического воспитания подрастающего поколения.

На основании вышеизложенного Совет муниципального образования Брюховецкий район решил:

1. Отчет временно исполняющего обязанности начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району, подполковника полиции А.А. Бутяева о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 2018 год принять к сведению.

2. Признать работу отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району удовлетворительной.

3. Отчет временно исполняющего обязанности начальника отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району А.А. Бутяева о деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Брюховецкому району за 2018 год подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Брюховецкий район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликованию в сетевом издании «ВЕСТНИК-ИНФО».

4. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председательствующий на сессии Совета  
муниципального образования  
Брюховецкий район

А.Д. Руденко